


Hy-ka,
FOHbIA MOU APYXOK,
Tbl romos Hayamsb ypok?
Bce B nopsake Ha cmone?
Ecmb nopsgok B rosiose?
Umobbl umembp 3HaHUA,

[loHanobamca mepneHbe U
cmapaHue




laTemaTuueckad jjas Mjlvl

= CnoxeHue - 1 cnaraemoe,

= BblyUTaHMeE - ... , BbIYUTAEMOE,
= YMHOXeHue - ..., ..., IponsBegeHune.
- [leneHue - genumos, ..., ....




laTemaTiueckaa nam

= CnoxeHue - 1 cnaraemoe, 2
cnaraemMoe, cymMma.

~ BblYMTaHME - yMeHblLlaeMoe,
BblYMTaemMoe, Pa3HOCTh .

= YMHO}XeHue - 1 MHOXUuTenb, 2
MHOXXHTeNb, NpousBegeHue.
- [leneHue - penumoe, aenutenb, S\Q

yacTHoe. -




48 - 25 = 23
30 + x ? 40

X+2=15
‘XX5
@-Q



Moayman v oTBeTh

Ymo Ha3biBaemca ypasHeHue

YpaBHeHUe — 3TO paBEeHCTBO, B KOTOPOM eCTb
Hen3BeCTHOE YNCNo (PaBeHCTBO C NepeMeHHON).

Ymo 3Ha4yum pewiums
ypasHeHue?

IJTO 3HAYUT HAUTU 3HAYEHUE NepeMeHHOM,
Npu KOTOPOM pPaBeHCTBO OyaeT BePHbIM.




AnropuTm:

1. NpoynTtaTtb ypaBHEHME.

2. Onpenenntb HEN3BECTHbLIN
KOMMOHEHT OEeNCTBUS.

3. ['lpMeHnTb NpaBUno ero
HaXoXXOeHUS.

4. BbINONMHUTL OENCTBUE U NONYYUTb
OTBET.

5. BbINOMHUTE NPOBEPKY.




PeweHnue ypasHeHNI

540 : x = 60
12 - a =720
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FalioTa no yueaHury

Ne 4 cTp. 89.( coeanHu cTpenkamm)




[ilpoBepuMm ?

X+176 =239 b:4=320
176 + y = 200 = 39 s:4=400-80

ax 2=80x4
cX 2 =8X40




OueHun paborty P
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XOpOoLUO, HO MOry nyylle




KaH *Kak Pycco

«Bbl - Tanantmeble getu! Koraa-HMbyab Bbl CaMU NPUATHO NC
KaKue Bbl YMHbl€, KAK MHOIO Bbl 3HaeTe U yMeeTe, ec/in byae
NOCTOAHHO paboTaTb Hajg cO60M, CTaBUTb HOBblE LIe/Iu U CTPE
UX AOCTUNKEHMUIO...»
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++_Jean-Jacques
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